



Bestyrelsesmøde - referat

Dato og tidspunkt: **Mandag d. 22.01.2024 kl. 9.00**

Sted: **Klubhuset, Røddingvej 21A, 7480 Vildbjerg**

Mødenr.: **2024-01**

Deltagere
Bestyrelsen
LOW Lars Ole Wulff
JBJ Jørgen B Jørgensen
MN Marius Nielsen
SWS Søren Schubert
JOPE John Pedersen
HB Helle Bjerre
KB Karl Bloch Lauritsen

Øvrige
deltagere
LBN Lone Baunsgaard Neupart

Afbud fra:

	Bemærkninger
1. Velkomst	<i>LOW bød velkommen til mødet</i>
2. Bemærkninger til sidste referat	<i>Referatet blev godkendt uden bemærkninger</i>
3. Nyt fra bestyrelsen - bordet rundt	<p><i>For 5. år i træk har Golfamøre's spillere kåret os til den bedste klub. Vi har vundet prisen Players Choice (bedst i alle kategorier) og vi har også fået 1. pladsen i kategorien Bedste Golfbane og 2. pladsen i kategorien Mest Præsteværdige Bane.</i></p> <p><i>1. april starter Anne-Marie i caféen hos Malene og Hanne får 4 timere i ugen i administrationen.</i></p> <p><i>I caféen udskiftes det gamle gaskomfur med induktionskomfur. Det betyder ændringer i vores strømforsyning, for at kunne trække det strøm vi har brug for.</i></p> <p><i>Regionsgolf Vest (sammenlægning af ABCD og Senior/Veteran) har på det ekstraordinære årsmøde valgt ny bestyrelse.</i></p> <p><i>VisitHerning kommer på frontpersonaletur her til klubben onsdag d. 17. april, hvor vi fortæller lidt om klubben og hvad man som turist kan opleve her.</i></p>
4. Nyt fra kasserer	<i>Regnskabet gennemgået</i>
5. Nyt fra forretningsfører	<p><i>Turbo hold 2 flyttet til 20. + 21. april pga. Golfens Dag den 14. april.</i></p> <p><i>"Vild med golf" den 4. maj 2024 har fået plads til 104 spillere og gunstart.</i></p> <p><i>Forespørgsel på ½ prisaftale – afslået, fordi vi ikke ønsker flere greenfeeaftaler i klubben.</i></p> <p><i>Mortalin – skadedyrsbekæmpelse, inden bemærkninger udover at vi stadig skal undgå madvarer i bagrummet.</i></p> <p><i>Vi har tilmeldt 11 hold til Regionsgolf, 1 B-rækken, 2 C-rækken, 1 D-rækken, 1 Senior A, 1 Veteran A, 1 Veteran B, 1 Superveteran A, 2 Superveteran C og 1 Superveteran D.</i></p>
6. Nyt fra udvalgene	<i>Baneudvalg: Greenkeeperne får ny gator i foråret, men har yderligere brug for ny sprøjte samt en klipper til Pitch & Put banen.</i>

	<p><i>Dræen skal prioriteres fremadrettet, hvis vi skal holde vand væk fra 18-huls banen og der skal udarbejdes en plan for opgradering af dræen i fremtiden. Boldopsamler skal på budgettet.</i></p> <p><i>Firmagolf: Aftale med 2 virksomheder, som hver kommer med 30-40 deltagere.</i></p> <p><i>Turneringsudvalg: Afventer sponsorer på de enkelte turneringer.</i></p> <p><i>Sponsorudvalg: Sponsorforum Simulator turnering afvikles her i januar og afsluttes med arrangement i cafeen den 11. marts. Vi har sendt nytårshilsen til alle vores sponsorer og der er fuld gang i gentegninger.</i></p> <p><i>Rejseudvalget: Får i øjeblikket tilbud på klubtur til Spanien.</i></p> <p><i>Rejsesponsor i 2024 er Green2green: Klubben og klubber i klubben forpligter sig til at indhente tilbud hos vores rejsesponsor.</i></p>
7. Ferie-messen 2024	<i>Vi er igen med på Ferie For Alle og har i år en stand på 18 m² i hal L. Som noget nyt, skal Malene med for at servere kaffe og kager.</i>
8. Åbningstider på kontoret	<i>Fra sæsonen 2024 er kontoret ikke åbent om lørdagen. Dog vil der, om lørdagen, være hjælp både til gæster/medlemmer i forbindelse med greenfee, udlejning af golfbiler m.m. samt ekspedition i Pro-shoppen.</i>
9. Rengøring / pedelfunktion	<i>Vi har fået tilbud på rengøring og vælger det fremfor ansættelse af en rengøringshjælp. Vi har valgt at ansætte en pedel i klubben, som kan varetage nogle af de daglige/ugentlige gøremål i sæsonen. Pedelopgaven er på få timer i ugen. Der udarbejdes stillingsbeskrivelse, som sendes til alle medlemmer i klubben.</i>
10. El-pris i cafe og shop	<i>El/strømforbrug i Café og shop opgøres ved årets udgang. De betaler á conto strøm hvert kvartal.</i>
11. Opgave-/funktionsfordeling	<i>Opgaver/funktionsfordeling gennemgået og drøftet og de enkelte bestyrelsesmedlemmer er fordelt på opgaverne.</i>
12. Forretningsorden	<i>Ingen bemærkninger.</i>
13. Strategiplan 2025-2030	<i>Klubbens nuværende strategiplan skal opdateres og deles i en Strategiplan og en Anlægs- og investeringsplan. HB er tovholder på opgaven og LOW, SWS, LBN er med i arbejdsgruppen.</i>
14. Evt.	<i>Spørgsmål om hvorvidt vi har en Bestyrelses-ansvarsforsikring – det har vi. Bæredygtighed bliver en del af vores nye strategiplan.</i>
15. Næste møde	<i>Bestyrelsesmøder frem til sommerferien. Mandag den 26/2 kl. 9.00 Onsdag den 10/4 kl. 15.00 Tirsdag den 21/5 kl. 15.00 Tirsdag den 25/6 kl. 15.00</i>

Trehøje den 22. januar 2024
Referent: LBN